
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 21 - ForkPipe 4-26-2022 10-32 AM

Date Created: 4/26/22, 10:20:51 AM Active Participants: 44 of 58
Average Score: 38.18% Questions: 5

Results by Question

Responses

Percent Count

1024 ( c ) 50% 21

2^10 ( c ) 11.9% 5

20 7.14% 3

512 7.14% 3

FRED 4.76% 2

10! 2.38% 1

1048 2.38% 1

1048576 2.38% 1

36 2.38% 1

4 2.38% 1

5 2.38% 1

64 2.38% 1

TICKATY,
TOCKATY

2.38% 1

Totals 100% 42
Keyword(s): 1024;2^10

Keyword Matches: 26



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

40 24.39% 10

20 ( c ) 21.95% 9

-1 19.51% 8

FRED 7.32% 3

10 4.88% 2

30 4.88% 2



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

11 2.44% 1

16 2.44% 1

19 2.44% 1

25 2.44% 1

4096 2.44% 1

8 2.44% 1

DRY YAMS AND
SALTY HAMS

2.44% 1

Totals 100% 41
Keyword(s): 20

Keyword Matches: 9



Responses

Percent Count

-1 34.15% 14

10 14.63% 6

20 ( c ) 14.63% 6

FRED 7.32% 3

2048 4.88% 2

4 4.88% 2

0 2.44% 1

1 2.44% 1

2 2.44% 1

32 2.44% 1

5 2.44% 1

A 2.44% 1

HELLO? 2.44% 1

IT DEPENDS 2.44% 1

Totals 100% 41
Keyword(s): 20

Keyword Matches: 6



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

-1 ( c ) 51.22% 21

10 17.07% 7

FRED 7.32% 3

0 4.88% 2

1 4.88% 2

1024 2.44% 1



5. Please do Question 5 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

18 2.44% 1

20 2.44% 1

6 2.44% 1

A 2.44% 1

I MET THE
BUDDHA AT

COACHELLA

2.44% 1

Totals 100% 41
Keyword(s): -1

Keyword Matches: 21

Responses

Percent Count



YES ( c ) 55% 22

NO 30% 12

FRED 5% 2

-1 2.5% 1

10 2.5% 1

I WON’T ANSWER
YOUR RIDDLES

2.5% 1

IDK IT MIGHT IF
ITS FEELING

QUIRKY

2.5% 1

Totals 100% 40
Keyword(s): Y;Yes;T;True

Keyword Matches: 22




